



ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА

ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ

КАРАМЕЛКИ

ИЮЛЬ



*На платьице — кармашек.
В нем спрятан абрикос.
Июль — пора ромашек,
Улыбок и стрекоз.
Кукушки крик последний
Как осени звонок.
Увянет скоро летний
Ромашковый венок.
Но в сердце, как в кармашке,
Мы увезем домой
Июльские ромашки —
Пусть светят нам зимой.*



НАШИ НОВОСТИ

Лето – страна вечного детства, в которой даже взрослые иногда чувствуют себя немножко детьми. Жизнь детей в нашем саду в летний период наполнена праздниками, развлечениями, играми, смехом и весельем. Для организации эмоционально насыщенной жизни педагогами созданы комфортные условия, благодаря которым дети получают незабываемые впечатления, радость от общения со сверстниками и новых открытий.

Педагоги нашего детского сада делают все возможное, чтобы каждый день для ребенка в саду был ярким.

А чтобы ничего не пропустить, проверяйте новости на нашей официальной странице в Вконтакте!



БЕЗОПАСНОЕ ЛЕТО

Что делать, если ты потерялся?

Если потерялся в общественном месте

Торговый центр, аэропорт, вокзал

1. Остановись! Оглянись! Окрикни!
2. Обратись к «безопасному взрослому». Это те, кто здесь работают:
 - продавец ближайшего магазина
 - охранник
 - полицейский
3. Скажи, что ты потерялся, назови телефон родителей
4. Никуда! Ни с кем! Не уходи! Жди родителей там, где потерялся



Если потерялся на улице

1. Остановись! Оглянись! Окрикни!
2. Обратись к «безопасному взрослому». На улице это:
 - полицейский
 - взрослый с ребёнком
3. Скажи, что ты потерялся, назови телефон родителей
4. Никуда! Ни с кем! Не уходи!
5. Видишь рядом «Островок безопасности» (магазин, банк, отделение почты) – смело заходи, тебе обязательно помогут



Если потерялся в общественном транспорте

Автобус, троллейбус, трамвай, метро

1. Если ты остался на остановке, а родители уехали: стой на этой остановке, за тобой вернуться
2. Если родители вышли на остановке, а ты уехал: выходи на следующей остановке и жди, за тобой приедут
3. В метро ты можешь ждать у столба информации
4. Никуда! Ни с кем! Не уходи!





Консультация для родителей

НА ЛЕТО ДЛЯ БУДУЩИХ ПЕРВОКЛАССНИКОВ

Некоторые ребята в этом году пойдут в школу в первый раз, и их родители очень волнуются о том, готовы ли их дети к этому испытанию. Может, стоит дополнительно позаниматься чтением и счетом на каникулах? Или наоборот, дать ребенку отдохнуть, последнее беззаботное лето ведь!

Чего не стоит делать летом перед школой:

1. Волноваться самим. Если родители носятся с выпученными глазами, скупая канцелярские принадлежности, и вопят: «Мы ничего не успеваем!», то дети, естественно, переймут настроение взрослых и тоже начнут нервничать. Сохраняйте спокойствие. Школа - это не страшно.
2. Запугивать историями. Не стоит лишний раз говорить ребенку, что «а вот в школе надо сидеть ровненько», «а вот в школе учителя тебя за это накажут», «а вот в школе одноклассники тебя не так поймут». Не превращайте школу в обитель зла в глазах детей.
3. Загружать учебной. Не надо заставлять ребенка готовиться к школе и вместо прогулок просиживать за учебниками или книгами. Если вы вымотаете малыша уже сейчас, то в школу он придет измученный и точно без положительных эмоций.
4. Забирать игрушки. Говорить, что вот теперь ты взрослый, поэтому тебе не нужны мишки, куклы и машинки, не стоит. Для ребенка это будет слишком большим стрессом, перестраиваться на школьную жизнь нужно постепенно, без кардинальных решений.
5. Поздно приезжать из отпуска. Постарайтесь спланировать возвращение с дачи или из отпуска за неделю до начала учебы, чтобы, не торопясь закупить все необходимое и дать ребенку время на адаптацию к городской жизни. Если вы прилетите домой за день-два до 1 сентября, вы будете второпях и впопыхах, а это лишний стресс для вас и ребенка.

Что стоит сделать летом перед школой:

1. Рассказать о школе. Вспомните, какие веселые и интересные истории происходили с вами в школе, и расскажите их ребенку (конечно, не про прогулы и замазывание оценок в дневнике). Постарайтесь донести до малыша мысль, что школа - это отличное место для новых открытий и знакомств.
2. Не скрывать плохое. Проводя пиар-акцию под названием «Школа - это круто», не забудьте мягко упомянуть и о минусах. Расскажите о домашних заданиях, нагрузке и других проблемах, с которыми ребенок может столкнуться. Малыш должен быть готов к трудностям и иметь в голове несколько вариантов решения возможных конфликтных или сложных ситуаций.
3. Переходить на правильный распорядок дня. Не стоит торопиться с жестким: «В девять - в кровать!». Но и медлить с переходом к другому расписанию не нужно. Составьте «план дня будущего первоклассника» и потихоньку переходите к нему в течение лета.
4. Играть в школу. Поиграйте с ребенком в школу, пусть он побудет и в роли учителя, и в роли ученика, чтобы понимать, какие взаимоотношения и правила царят в классе. Обучите вместе с ним плюшевых кроликов счету, а мишек - чтению.
5. Учить самостоятельности. Пусть малыш понемногу учится делать какие-то дела сам. Да, полностью сам! Например, одеваться, завязывать шнурки, готовить завтрак. Приучайте его к ответственности и тренируйте внимание, чтобы в первом классе малыш не растерял весь портфель в школьных коридорах.

Подготовила педагог-психолог Илюхина В.Г.

